

Na

# Uneeda Biscuit

**Hlad mně působí, abych na vás myslil;  
pomyšlení na vás vzbuzuje ve mně hlad.  
Mezi pomyšlením a spatřením vás,  
bývám stále hladov.**

**Ale i když hlad upomíná  
s pět'ákem v ruce a vámi  
v obchodě -- kdo by si mohl  
práti něčeho více?**

NATIONAL BISCUIT COMPANY



## Z OMAHY.

— Pan dr. F. J. Petr, jenž prodlé na evropských a zvláště pražských klinikách plných 15 měsíců za účelem zdokonalení ve vědě lékařské, navrátil se ze své studijní cesty a usadil se v Omaze, v číslu 2409 1/2 jižní 13. ulice. Pan Dr. Petr absolvoval s vyznamenáním lékařskou fakultu na státní universitě a pak věnoval se dalšímu studiu na předních chicagských klinikách. Po 4 roky provozoval všeobecnou lékařskou praxi v Clarkson, Neb., a po té odebral se do Evropy na tamní lékařské kliniky. Byl prvním americkým lékařem, který s úspěchem se podrobil zkouškám, předepsaným pro cizozemské lékaře profesorským sborem c. k. lékařské fakulty v Praze. Na základě úspěchu při těchto zkouškách byl jmenován výpomocným operátorem pražských klinik, v kterémžto působení setrval plných 12 měsíců, věnovav se zvláště operacím a studiím chorob ženských. Dále navštěvoval ve Vídni věhlasnou kliniku světově známého prof. Lorenze, jenž právem požívá pověsti jako nejlepší léčitel skřivanic těla. Konečně pak strávil delší dobu v předních nemocničních klinikách pařížských a londýnských, takže přichází do Omahy se znamenitou průpravou pro úspěšné léčení nemocí. Jméno jistě, že panu dr. Petrovi se záhy zdaří získati rozsáhlou lékařskou praxi, jakož i přitěž v krajských kruzích.

— Známý mladý krajan Frank Houdek, zaměstnaný posledně dohou jako číšník v hostinci pana Jo-

sefa Maruška, podlehl následkům operace na zánět slepého střeva, které se byl asi před 14 dny podrobil. Po operaci panovala oprávněná naděje, že se pan Houdek pozdraví, ale žel se nesplnila. Pohřeb mladého muže byl odložen v sobotu na Česko-Národní hřbitov. Smrt Franka Houdeka oplakává staříčká matka, dva bratři a jiní příbuzní. V domě smutku pronesl slova útěchy pan V. Fuks a na hřbitově slova loučení pronesla paní Františka Houdková. Pan Frank Houdek byl 30 roků star a do Ameriky přijel se svými rodiči před 25 lety v útlém věku. — Pozůstalým vyslovujeme svoji upřímnou soustrast.

— Na jižní 13. a Jackson ul., srazila se k večeru ve středu minulého týdne parní stříkačka, jedoucí kamsi k ohni, s pouliční károu. Sražka měla za následek, že kára byla jedním párem kol vyhozena z kolejí. Cestující se při srazce nesmírně polekali, ale to bylo vše co se jim stalo. U stříkačky bylo poškozeno jedno kolo a koně poněkud odřeni, ale jinak se nestala vážnější škoda. Vozka stříkačky při prudkém nárazu střemhlav sletěl na koně, ale dopadem na tělo koni byl náraz jeho zmírněn tak, že se mu nic nestalo. Doprava na pouliční dráze byla zastavena asi na půl hodiny, než vyvinutá kára byla pomocí jiné vpravena do kolejí. Jiné vyvinutí káry se událo na Park a Woolworth aves., když automobil Williamsa Naše z čísla 2151 již. 33. ul., se srazil s pouliční károu, kterou rovněž vyvinul z kolejí. I tato nehoda se na štěstí odbyla bez vážnějších následků.

— Omašskému obilnímu obchodu dostalo se znamenité pobučky tím,

že Americký Spojený Tisk od minulého týdne začal zaznamenávat také omašské obilní ceny a rozesílal je zároveň se zprávami jiných předních tržišť obilních. Výhodě této se Omaha dosud netěšila, zejména pokud se týkala sdělování omašských cen trhu chicagskému a vymožená byla na požadavek devatenácti velikých denníků amerických, vydatně podporovaných tiskovou úřadovnou omašské obilní bursy. Spojený Tisk dosavadním nepřijímáním cen omašských nechtěl prý snad proti Omaze činiti nějakých rozdílů, ale vyčkával, až by záznamy obilních cen omašských si doboily v obilním obchodu uznání.

— Hostinskému Frank Dinuzzovi byla, jak známo, vyměřena daň v obnosu \$100 za přestupek zákona o zavírání hostinců o osmé hodině večerní. Minulého týdne vymohli však právníci Dinuzzovi svolení státního vrchního soudu, dle kterého výkon rozsudku byl zastaven až do vyřízení odvolání. Výnosem tímto však nebylo Dinuzzovi dovoleno další provozování živnosti hostinské, jak v odvolání k státnímu vrchnímu soudu bylo žádáno. Zároveň bylo však z Lincoln sděleno, že případ Dinuzzův bude státním vrchním soudem ještě tento měsíc vzat na přetřes a že dojde konečně k rozhodnutí o ústavnosti nového zákona.

— Dle nového státního zákona jsou korporace povinny platiti tak zvanou "živnostenskou" daň. Omašská Bee měla by dle znění zákona zaplatiti daň v obnosu asi \$75 ze svého závodního kapitálu v obnosu \$500,000. Bee zaplatila daň jen z části a sice v obnosu \$50 a to ještě s námitkami, kdežto \$25 zůstalo na kři-

du. Společnost Bee se omlouvá, že základní kapitál její je splacen jen částečně a proto prý nelze jí předpisovati daň ve výši, jak byla vyměřena.

— Okolí 17. a Dodge ul., bylo v noci na čtvrtek minulého týdne neznámými dlouhoprásky vyhlédnuto za vhodné pole k domovním krádežím. Lupiči patrně spoléhali na to, že po nesnesitelných nocích z předchozích parů, budou za chladnějšího soumraku lidé spát jako dudkové a ve výpočtech svých se neklamali. V Dellone hotelu, 210 sev. 17. ul., vplížili se lupiči do pěti ložnic, v nichž strážníci zase jednou po dlouhé době blaženě chrupali a zmocnili se z jich obleků kořisti v úhrnném obnosu \$212.65 na hotovosti. V číslu 111 již. 17. ul., byli oloupeni dva strážníci o zlaté hodinky a o \$6 na hotovosti. V číslu 109 již. 17. ul., pňhli stejným způsobem tři strážníci dohromady o \$28.40. Bratři John a George Canavanovi v číslu 117 sev. 17. ul., bydlící, pohřešují \$12. Patrně jiný lupič vykonal návštěvu v číslu 4108 Corby ul., kde se zmocnil \$11. Potom si lupiči patrně také odpočinuli po namahavé noční práci osvěžujícím spánkem, jenž za chladnější vlny čtvrteční byl možným i ve dne.

— Slečna Hannah Munsonová z Minden, Neb., dlela návštěvou u své sestry paní Idy Longové v číslu 1724 Dodge ul. Pomáhala v kuchyni a když v kamnech nechtělo dobře hořeti, vchřtla do nich petroleje, což se jí však stalo osudným, neboť hořlavina se v láhvi zanítla a rozlila se po těle Munsonové a nešťastná dívka byla rázem zahalena v plameny. Než byla nebožičce poskytnuta po-

moc, utrpěla tak hrozných popálenin, že jim v nemocnici podlehla.

— K panu B. W. Bartošovi přijeli v těchto dnech na návštěvu pánové Václav Šmahel, Frank Hájek s rodinou a pan Josef Vytlačil, vesměs z Belleville, Kan. Pan Vytlačil hodlá se zde usaditi, zdaří-li se mu nalésti nějaké vhodné zaměstnání. — Pan Frank Hájek po vykonané návštěvě u pana Bartoše odjede s manželkou a dítkami na návštěvu do Cedar Rapids, Ia., ke svým tamním přátelům.

— Nový důkaz, že "prosperita" se vrátila, spatřují mnozí v tom, že dráha Illinois Central opětně získala v Omaze městskou listkovou úřadovnu, za jejíhož říditele dosadila Johna O. Lintona a s tím spojený úřad cestujícího jednatele, kterým se stal V. E. Labbe. Oba tyto úřady vydržovala jmenovaná dráha v Omaze před rokem 1907, ale když nastala peněžní tíseň a příjmy dráh se menšily, byla ahájena politika spořivosti, jež vedla k zrušení úřadoven. Nyní prý se už zase vrátili dobré časy a proto úřadovny byly znovu otevřeny.

Předplatte se na "Wilberské Listy." Pouze \$1.50 na rok.

**Dr. Hamilton**  
FRIEND, NEB.

Telephones:  
Isip't. Black 153  
Bel 361

Ještě pohotov k službám na zavolání ve dne i v noci.